

TRATAMIENTO: 7° CONGRESO INTERNACIONAL PFS SCHOOL Refa. RAT 17-2021

BASE JURÍDICA DEL TRATAMIENTO:

- RGPD: art. 6.1.a) El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.
- Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades.
- Estatutos de la Universidad de Zaragoza.

FINES DEL TRATAMIENTO:

- Trámites propios del congreso: inscripción, pago y emisión de factura.

COLECTIVOS DE LOS QUE SE RECABAN DATOS:

- Investigadores de otros Centros y Universidades asistentes al congreso "en línea".

CATEGORÍA DE DATOS:

- Datos identificativos: Nombre y apellidos, teléfono y correo-e, Universidad o empresa.
- Datos de facturación: Razón social, NIF, dirección fiscal y datos bancarios.

CATEGORÍA DESTINATARIOS:

- No se prevén.

TRANSFERENCIA INTERNACIONAL DE DATOS:

- No se prevén.

PERIODO DE CONSERVACIÓN DE DATOS:

Conforme a lo explicitado en la solicitud de tratamiento, se estima que se guardarán durante el año natural. Una vez terminado el Congreso y realizada la memoria económica se eliminarán los datos. Será de aplicación, en su caso, lo dispuesto en la normativa de archivos y documentación.

MEDIDAS DE SEGURIDAD:

- Las medidas exigidas en el Anexo II del Real Decreto 3/2010, de 8 de enero, por el que se regula el Esquema Nacional de Seguridad en el ámbito de la

Fecha de autorización: 16/04/2021 Última actualización: 01/10/2021



Administración Electrónica y demás actuaciones llevadas a cabo de acuerdo con la política de seguridad de la Universidad de Zaragoza.

RESPONSABLE DE DATOS:

- Entidad: Universidad de Zaragoza
- Cargo: Gerente
- Dirección Postal: Plaza Basilio Paraíso, 4, Edif. Paraninfo (50005) Zaragoza
- Correo Electrónico: gerencia@unizar.es

ENCARGADO EXTERNO DEL TRATAMIENTO:

- Entidad: Viajes el Corte Inglés, S.A.
- Correo electrónico: congresos_zaz@viajeseci.es

RESPONSABLE INTERNO / ENCARGADO DEL TRATAMIENTO:

Organizador del Congreso

DELEGADO/A DE PROTECCIÓN DE DATOS:

- Correo Electrónico: dpd@unizar.es

Fecha de autorización: 16/04/2021 Última actualización: 01/10/2021

unizar.es